



## ÅRSMØTE FOR DØVES SJAKKFORENING 2023

Velkommen til årsmøte i Døves sjakkforening lørdag 9. desember 2023 kl 15!

I år skjer møtet digitalt, og lenke vil sendes ut til alle medlemmene. Etter møtet blir det årsmøteturnering på Lichess, vi håper mange blir med!

Har du lyst til å sitte i styret? Meld gjerne interesse!

Saksliste:

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden.
2. Valg av møteleder.
3. Valg av sekretær for møtet.
4. Valg av to medlemmer til å undertegne protokollen.
5. Styrets årsberetning.
6. Regnskap med revisjonsberetning.
7. Ansvarsfrihet for styret.
8. Fastsettelse av kontingent og godkjenning av budsjettforslag.
9. Innkomne forslag:
  - a) Vedtektsendringer (fra styret)
  - b) Navn på foreningen
  - c) Sted for mesterskap våren 2023 (fra Volodymyr Zabolotny)
10. Valg av leder.
11. Øvrige valg (styremedlemmer, varamedlem, revisor og organisatorisk representasjon).

Til sak 5:

## **STYRETS ÅRSBERETNING 2022-2023**

### **DØVES SJAKKFORENING**

Årsberetningen gjelder perioden 1. oktober 2022 til 1. oktober 2023.

Døves sjakkforening ble opprettet 21. november 2020. I stiftelsesdokumentet ble det fastslått at navnet er foreløpig og styret gis i oppgave å komme med forslag til et varig navn. Saken ble tatt opp under årsmøtet i 2021 og 2022, men utsatt til 2023 da det var få til stede.

Årsmøtet ble avholdt 4. og 6. november 2022, i forbindelse med uformelt døvemesterskap i Oslo Schakselskaps lokaler. Som styre ble valgt:

Leder: Paal Richard Peterson  
Styremedlem: Torbjørn Johansen  
Styremedlem: Ingrid Strand  
Varamedlem: Oddbjørn Vågen

Bilagsrevisor: Truls S. Yggeseth

Medlemskontingent ble satt til 500 kroner for 2021, deretter 300 kroner per år.

- Medlemmer

Vi har per dato 21 betalende medlemmer i Døves sjakkforening.

- Økonomi

Det vises til eget regnskap vedlagt. Regnskapet viser inntekter på 35.900 kroner og utgifter på 30.102,46 kroner. Det gir et årsoverskudd på 5797,54 kroner. Vi har per 4. oktober 16.83,12 kroner på konto.

- Styrets arbeid

Det har vært avholdt åtte styremøter og det er behandlet 38 saker i denne årsmøteperioden.

Styret vil fremheve følgende saker:

- Gjennomføring av uformelt lyn- og hurtigsjakkmesterskap i Stavanger 2.-4. juni 2023. Her vant Volodymyr Zabolotny lynsjakk og Torbjørn Johansen hurtigsjakk.

- Representasjon på Norges Sjakkforbunds årsmøte søndag 2. juli 2023 (Torbjørn Johansen)
  - Planlegging av norgesmesterskap i Trondheim 13.-15. oktober 2023
  - Informasjonsarbeid via hjemmesiden og Facebookgruppen «Sjakk for døve i Norge»
  - Tettere dialog med Norges Sjakkforbund og ICCD, herunder planlegging av arrangementer i 2024 og 2025
- Kommentar: Styret takker for i år, og håper 2024 blir et minst like bra sjakkår for døve. Vi håper vi klarer å stille med norsk lag under europamesterskapet i Serbia sommeren 2024. Vi ønsker videre å gjennomføre et kurs i 2024, der vi henter inn lærere utenfra og sørger for at kurs holdes etter nivå. Videre planlegges norgesmesterskap våren 2024 i Bergen og lyn-/hurtigmesterskap (uformelt) i Sandefjord høsten 2024.

Oslo 1. november 2023

Torbjørn Johansen, Ingrid Strand, Oddbjørn Vågen (vara) og Paal Richard Peterson

## Vedlegg

### Til sak 8:

#### Budsjett

Inntekter:	Medlemsskap i Døves sjakkforening (25 x 300):	7500 kroner
	Døvemesterskap (20 x 300):	6000 kroner
	Støtte fra Norges Sjakkforbund	10000 kroner
	Sponsorer og støtte:	50000 kroner
	Egenandeler	44000 kroner
	<u>Sum inntekter:</u>	<u>117.500 kroner</u>
Utgifter:	Kollektivt medlemsskap i Norges Sjakkforbund:	4000 kroner
	Tilknytningsavgift til ICCD:	1500 kroner
	Europamesterskap Serbia	100000 kroner
	Diverse norgesmesterskap	10000 kroner
	Bankgebyrer, mat, drikke, premier mv.	2000 kroner
	<u>Sum utgifter:</u>	<u>117.500 kroner</u>

**Til sak 9a:**

**Forslag om vedtektsendringer**

Paragraf 2

NÅVÆRENDE TEKST:

«Foreningen er kollektivt tilsluttet Norges Sjakkforbund. (...) Klubben tilknyttes i tillegg Døves Internasjonale sjakkforbund, ICCD (...).»

FORSLAG TIL NY TEKST:

«Foreningen er kollektivt tilsluttet Norges Sjakkforbund. (...) Klubben er i tillegg tilknyttet Døves Internasjonale sjakkforbund, ICCD (...).»

Paragraf 3a

NÅVÆRENDE TEKST:

«Det føres medlemskartotek som oppdateres jevnlig og meldes inn til forbundet».

FORSLAG TIL NY TEKST:

«Det føres medlemslister som oppdateres ved inn- og utmeldinger. Medlemslisten er synlig for Norges Sjakkforbund».

Paragraf 6a)

NÅVÆRENDE TEKST:

«Klubben holder ordinært årsmøte i oktober eller november måned»

FORSLAG TIL NY TEKST:

«Klubben holder ordinært årsmøte i februar eller mars måned»

Styret foreslår å endre årsmøteperioden slik at den sammenfaller med kalenderåret. Nå har vi regnskap og årsmelding fra oktober til oktober, det er mer vanlig med hele året.

Vi foreslår at dersom endringen går gjennom, gjennomføres neste årsmøte våren 2025, ettersom det bare er to måneder igjen av 2023 (disse månedene behandles særskilt på årsmøtet i 2025).

### **Til sak 9b:**

#### **Navnevalg**

Styret prøvde å iverksette diskusjon om endelig navn på foreningen via avstemninger og diskusjon på Facebookgruppen «Sjakk for døve i Norge» i 2021. Det ble vanskelig å diskutere ordentlig ettersom vi ikke kunne møtes ansikt til ansikt. Styret bestemte at vi ville ta opp diskusjonen på årsmøtet. Det var særlig to forhold som ble mye diskutert: 1. «Døves» eller «Tegnspråkliges». Det kan virke mer inkluderende med «Tegnspråkliges», samtidig som vi internasjonalt som hovedregel møter andre døve. 2. «Norges», «Norge» eller «Norske». Det er fint med bare «Norge» i navnet, med da sliter vi med det grammatiske. Vi tar diskusjonen med åpent sinn på årsmøtet og ser om vi kommer fram til et bra navn!

### **Til sak 9c:**

Innkommet forslag fra medlem Volodymyr Zabolotny: Jeg foreslår en turnering i Bergen i mai.

Styrets kommentar: Vi jobber akkurat med denne saken, og håper å få det til.

**VELKOMMEN TIL ÅRSMØTE  
OG HUSK TURNERING PÅ LICHESS KL 16:  
<https://lichess.org/tournament/G576eIYD>  
(passord: arsmote)**